

Вот уже третью неделю в фойе районного Дома культуры работает выставка творческого объединения фотохудожников «Берега» г.Пенза. Все работы фотовыставки по своему уникальны, каждый фотохудожник запечатлел удивительные и необычные сюжеты из жизни природы, раскрывающие красоту и неповторимость окружающего мира. Фотовыставку «Как прекрасен этот мир!» посещают учащиеся школ поселка, работники учреждений р.п. Мокшан, участники художественной самодеятельности районного Дома культуры. Выставка была открыта в начале сентября и проработает до середины октября. Фотовыставку «Как прекрасен этот мир!» может посетить любой желающий абсолютно бесплатно.

